

Творческий вечер Н. А. Гурской

В Саратовском автомобильно-дорожном институте состоялся творческий вечер заслуженной артистки РСФСР Н. А. Гурской.

Заведующая литературной частью драматического театра имени Карла Маркса Е. А. Гзбаева ознакомила студентов, научных работников и сотрудников института с творческим путем Гурской.

Затем присутствующим были показаны отдельные сцены из спектаклей «Дали неоглядные», «Зыковы», «Пигмалион» и «Укрощение строптивой», исполненные при участии Н. А. Гурской, народного артиста РСФСР Г. И. Сальникова, заслуженного артиста РСФСР А. Г. Василевского и артиста С. И. Вагина.

Студенты тепло поблагодарили Н. А. Гурскую за ее творческую работу в театре и вручили ей цветы и памятные подарки.

Т. МУКОСЕЕВА